

**CORRIGENDA**

**Corrigendum to Directive 76/401/EEC amending Directive 75/271/EEC concerning the Community list of less-favoured farming areas within the meaning of Directive 75/268/EEC (France)**

*(Official Journal of the European Communities No L 108 of 26 April 1976)*

Page 29:

under the heading '30 — **Département du Gard**  
*Arrondissement d'Alès*'

the following should be added:

- in the column headed Cantons: 'Saint-Jean-du-Gard,
  - in the column headed Communes ou parties de communes: Corbès.
-